

Пожарная безопасность

*А синички взяли спички
К морю синему пошли,
Море синее зажгли.*

В дошкольных образовательных учреждениях особое внимание необходимо уделить пожарной безопасности, обучению детей правилам поведения при пожаре, противопожарной защите помещений.

Проведённые мероприятия по пожарной безопасности в ДОУ раскрывают требования к детям в плане пожарной безопасности, определяют правила безопасного функционирования детского сада. На контроле всегда пе-



дагогический персонал в обязательном порядке проводит с воспитанниками инструктажи, беседы по правилам пожарной безопасности для детей в саду.

И на этот раз сотрудниками и сельской библиотеки в нашем Детском саду № 235 ОАО «РЖД» было

проведено интересное мероприятие на тему «Пожарная безопасность», ребята поиграли в интересные игры, послушали рассказы, поучаствовали в конкурсах.

Анализируя работу по проведению сегодняшнего мероприятия по пожарной безопасности. Можно сделать вывод, что благодаря проведенным мероприятиям у детей сформировывается фундамент знаний правил пожарной безопасности.

*Воспитатель детского сада № 235 ОАО «РЖД»
Федорова М. Н.*

Убийца томатов выявлен на границе

Накануне Россельхознадзором на СВХ ООО «ТЛТ-Забайкальск» было задержано более тонны свежего острого перца зараженного вирусом коричневой морщинистости плодов томата (ToBRFV). Факт подтвержден экспертизой Забайкальского референтного центра Россельхознадзора.

Основным растением – хозяином этого вируса является томат, но по результатам исследований было установлено, что аналогичные симптомы заражения были у перца.

- В соответствии с действующим законодательством в области карантина растений, говорит Евдокия Худякова, и.о. начальника отдела Управления Россельхознадзора по Забайкальскому краю, ввоз партии зараженной подкарантинной продукции на территорию Российской

Федерации запрещен. Участнику внешнеэкономической деятельности (ВЭД) предложено уничтожение или возврат названной продукции.

Государственная система по защите территории России от проникновения вредоносных организмов работает но, это не означает, что подобная «зараза» не сможет найти лазейку. Потому надо быть предельно внимательными, и в особенности это касается предпринимателей, имеющих хозяйственные связи по поставкам растениеводческой продукции из-за рубежа.

На сегодняшний день в мире нет эффективной защиты от этого вируса. ToBRFV заражая растения, приводит к мозаичному окрашиванию листьев и деформации плодов в виде коричневых морщинистых пятен на плодах. По информации от тех, кто практически с этим сталкивался, поясняют, что

данный вирус буквально за несколько дней способен погубить все выращенные в теплице растения.

В преддверии очередного дачного сезона, продолжает Евдокия Худякова думается, не лишним будет напомнить огородникам о дезинфекции перед входом в свои теплицы, постоянно проводить обеззараживание инструментов, следить за чистотой рук и обуви. Потому, что вирус передается механическим путем во время обработки растений. Если ваши растения развиваются нехарактерно, то лучший вариант в этом случае их удалить и сжечь.

Воздействие ToBRFV на здоровье человека не зафиксировано.

*С уважением,
пресс-служба Управления
Россельхознадзора по
Забайкальскому краю.*